
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

後期の保護者アンケートのご協力、ありがとうございました。２０８の家庭より回答をいただきました。回収

率は、６６．２％でした。貴重な皆様の意見を聞き、これからも子供たちが健やかに成長できるよう職員一同が

んばりますので、ご支援・ご協力をよろしくお願いします。  

本校ホームページにもカラー版が公開されております。 （「八王子市立長沼小学校」で検索） 

八王子市立長沼小学校 

令和７年１月２１日 学校評価号 

～ 地域運営学校 ～ 

校長 冨永 暢久 

質　問　内　容　　　＊（1～13の13項目は全市共通） R６前 R６後 評価
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1 学校の教育方針を知っている。 91 90 ◎ 36 54 5 1 3

2 学校が力を入れて行っている取り組みを知っている。 89 91 ◎ 37 54 5 1 3

3 小中一貫教育の取り組みを知っている。 81 83 34 49 10 2 6

4 学校は、子供たちに安心・安全に過ごせるように安全教育に取り組んでいる。 99 95 ◎ 54 41 3 1 1

5 学校は子どもが自他の大切さを認め、行動できるよう教育を進めている。 92 86 〇 36 50 7 2 5

6 子供の学級は、落ち着いて学習できる雰囲気である。 82 83 24 59 9 2 6

7 学校は、説明・板書・ICT等の活用などの、工夫に取り組んでいる。 88 88 〇 38 50 6 1 5

8 学校は、いじめに適切に対応し、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 79 77 △ 27 50 3 1 18

9 学校は子供の生活指導に熱心に取り組んでいる。 91 ◎ 36 55 7 1 7

10 学校が、将来についてのキャリア教育を行っていることを知っている。 88 89 〇 45 44 4 1 5

11 学校は、子供が夢や希望をもてる教育活動を行っている。 79 77 △ 25 52 6 3 13

12 学校は、学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいる。 92 87 〇 32 55 5 3 5

13 学校は、保護者に対して適切に情報を提供している。 94 92 ◎ 42 50 5 2 0

14 子供の学習活動に対する評価は、適切・公平である。 85 87 〇 41 46 5 0 8

15 分かりやすい授業が行われている。 88 85 37 48 5 1 9

16 子供は、楽しく学校生活を送っている。 95 95 ◎ 55 40 2 2 0

17 学校行事等(運動的・文化的行事・校外学習等)で子供の成長を感じる。 95 98 ◎ 75 23 1 0 1

18 学校は、特色ある教育活動に努力している。 89 92 ◎ 45 47 2 0 5

19 子供は、友達と仲良く学校生活を送っている。 96 93 ◎ 55 38 4 1 2

20 長沼小の子供たちは、人の心を思いやる言動が取れている。 80 83 20 63 7 1 9

21 長沼小の子供たちは、自分から挨拶ができる。 69 74 △ 20 54 16 4 5

22 長沼小の子供たちは、決まりを守った生活をしている。 81 79 △ 19 61 8 1 12

23 算数習熟度別指導は、効果を発揮している。（３年生以上のみ） 60 70 △ 27 43 7 6 17

24 子供は、授業を通して、基礎的基本的な内容を身に付けている。 91 91 ◎ 35 57 4 1 3

25 学校は、子供の健康増進や体力向上のための指導を行っている。 87 87 〇 28 59 2 0 11

26 学校(教職員・相談室・相談機能等)は、子供のこと等を相談しやすい。 77 73 △ 25 48 10 4 13

27 学校は、地域・保護者と連携した教育活動を展開している。（共育） 85 86 〇 31 54 5 1 9

1 子供は、早寝・早起き・朝ごはんなどの望ましい生活習慣を身につけている。 91 92 ◎ 31 61 7 1 0

2 子供は、家庭学習(読み書き等学習的事項)の習慣が身についている。 75 81 34 48 12 6 1

3 子供は、家庭で、手伝いの習慣がある。 63 65 △ 19 46 29 6 0

4 家庭で、携帯電話・コンピュータ等のネット機器利用についての指導をしている。 81 81 31 50 14 4 1

5 家庭で、読書（読み聞かせも含む）の習慣がある。 50 50 ▲ 18 32 31 18 0

6 家庭で、挨拶・言葉遣いや社会のルールの意識している。 94 94 ◎ 36 58 5 1 0

7 学校行事には、時間の都合をつけて、参加するよう努力している。 93 96 ◎ 52 43 3 1 0

8 地域行事に、積極的に参加している。 42 38 ▲ 17 21 35 24 3

令和６年度後期 保護者アンケート結果 　肯定的な意見（評価90％以上◎　85％以上〇　80％未満△　60％未満▲）　
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